



Διαδρομές 5, 10 και 30χλμ.

Με την Ελληνική Ομοσπονδία για τον Διαβήτη (ΕΛ.Ο.ΔΙ.) και την Πανηπειρωτική Ένωση για τον Νεανικό Διαβήτη (Π.Ε.Ν.ΔΙ.) συμπράττει το Ioannina Lake Run, για να παρουσιάσουν το Ioannina Lake Run Virtual Version.

Πρόκειται για την «εικονική» εκδοχή του Ioannina Lake Run, γνωστού και ως Γύρου Λίμνης Ιωαννίνων, που αποφάσισε φέτος να διοργανώσει και έναν αγώνα για όσους δε θα μπορούσαν να βρεθούν στα Γιάννενα, αλλά και όσους δεν πρόλαβαν να εγγραφούν λόγω του περιορισμένου αριθμού συμμετοχών που επιβάλλουν οι υγειονομικές συνθήκες της εποχής.

Έστω κι αν η εμπειρία του να τρέξεις ή να περπατήσεις περιμετρικά της λίμνης Παμβώτιδας ή στη σκιά των υπεραιωνόβιων πλατάνων και των τειχών του Κάστρου δεν μπορεί να υποκατασταθεί, παρέχεται η δυνατότητα σε όλους να συμμετέχουν σε έναν διαφορετικό αγώνα, που έχει και κοινωνικό πρόσημο, καθώς μέρος των εσόδων από τις συμμετοχές θα διατεθεί για την ενίσχυση των δράσεων της ΕΛ.Ο.ΔΙ. και της Π.Ε.Ν.ΔΙ.

Ο Γύρος της Λίμνης γίνεται... εικονικός

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Τετάρτη, 16 Σεπτέμβριος 2020 09:49 -

Αξιζει να σημειωθεί ότι Π.Ε.Ν.Δ.Ι. και Ioannina Lake Run είχαν συνεργαστεί και την προηγούμενη χρονιά, όταν ο Γύρος Λίμνης Ιωαννίνων οργάνωσε τη δράση «Τα πιάτα της Λίμνης» σε συνεργασία με τέσσερα από τα καλύτερα εστιατόρια των Ιωαννίνων.

Οι σεφ των εστιατορίων επέλεξαν ένα πιάτο από το μενού τους, κάθε παραγγελία του οποίου μεταφραζόταν σε μια άμεση οικονομική ενίσχυση της Π.Ε.Ν.Δ.Ι., στην οποία προσφέρθηκε το 20% της αξίας του. Η πρωτοβουλία δεν είχε μόνο τον χαρακτήρα οικονομικής ενίσχυσης, αλλά κυρίως να συμβάλει και ο Γύρος Λίμνης στην ανάδειξη του πολύπλευρου έργου και της πολυδιάστατης δράσης της Π.Ε.Ν.Δ.Ι., που αριθμεί 1.500 μέλη περίπου.

Η επιλογή των αποστάσεων του Ioannina Lake Run Virtual Version (5,10, 30 χλμ.) έγινε με βάση τις διαδρομές που μπορούν να τρέξουν οι συμμετέχοντες με φυσική παρουσία στον Γύρο Λίμνης Ιωαννίνων.

Το αντίτιμο συμμετοχής είναι 3 ευρώ (απλή συμμετοχή που περιλαμβάνει το κόστος διαχείρισης και τη χορήγηση ηλεκτρονικού διπλώματος) και 15 ευρώ (που περιλαμβάνει επιπλέον την ταχυδρομική αποστολή του μεταλλίου του Ioannina Lake Run, της επίσημης μπλούζας του αγώνα, ενός αναμνηστικού βραχιολιού και μικρά δώρα χορηγών).

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να πραγματοποιηθούν μέσω της ιστοσελίδας www.ioanninalakerun.gr, στην οποία υπάρχουν και περισσότερες λεπτομέρειες για τον αγώνα.